
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΗΛΩΝ ΒΙΒΛΙΟΥ – ΧΑΡΤΟΥ –
ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΜΕΣΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΑΠΟΛΥΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΕΜΠΟΡΟΫΠΑΛΛΗΛΩΝ ΚΑΙ
ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ Ν.ΚΑΒΑΛΑΣ

Ο ΣΥΒΧΨΑ συνυπογράφει το παρόν ψήφισμα που έκδωσαν σωματεία και συνδικαλιστές και με το οποίο
καταδικάζουν απερίφραστα την παράνομη απόλυση του συναδέλφου συνδικαλιστή Γιάννη Γιαγκίδη,
προέδρου του Σωματείου Εμποροϋπαλλήλων και Ιδιωτικών Υπαλλήλων Νομού Καβάλας από την επιχείρηση
Δ. ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ Α.Ε (ΕΜΠΟΡΙΟ – ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΙΕΣ – ΔΙΑΝΟΜΕΣ – LOGISTICS).

Η απόλυση του συναδέλφου μόλις κοινοποιήθηκε στην εργοδοσία η ιδιότητά του, αποτελεί
πρόκληση που δεν θα μείνει αναπάντητη από τα σωματεία, τους εργαζόμενους.

Η συγκεκριμένη ενέργεια δεν αποτελεί μεμονωμένο γεγονός. Εντάσσεται στη συνολική προσπάθεια
κράτους και εργοδοσίας να φιμώσει όποια φωνή αντιστέκεται, να ξεπαστρέψει με τα ζωντανά σωματεία
που παλεύουν για τα μεροκάματα, τις συνθήκες υγιεινής και ασφάλειας στους χώρους δουλειάς, τις
συνδικαλιστικές ελευθερίες και δικαιώματα.

Δεκάδες είναι τα παραδείγματα το τελευταίο διάστημα συνδικαλιστών και εργαζομένων που απειλούνται,
εκβιάζονται, απολύονται για να σταματήσουν να διεκδικούν να πληρώνονται στην ώρα τους, να
εργάζονται σε υγειονομικά ασφαλείς χώρους δουλειάς εν μέσω πανδημίας, να δουλεύουν ανθρώπινα
ωράρια και να πληρώνονται όπως πρέπει την υπερωριακή εργασία τους. Για τα αυτονόητα δηλαδή!

Αέρα στα πανιά των εργοδοτών δίνουν οι κυβερνήσεις που προσπαθούν να βάλουν στο γύψο
τις εργατικές διεκδικήσεις για να προχωρά απρόσκοπτα η κερδοφορία τους. Για να φορτώσουν
από κοινού τα βάρη της νέας κρίσης στις πλάτες των εργαζομένων και του λαού.

Η συγκεκριμένη απόλυση δεν είναι άσχετη από το γεγονός ότι ο συνάδελφος αρνήθηκε να δουλέψει από τα
μέσα Σεπτέμβρη χωρίς να έχει προσληφθεί (δηλαδή χωρίς σύμβαση εργασίας, ασφάλιση) ούτε από το ότι
διαμαρτυρήθηκε για τη σύμβασή του που προέβλεπε απολαβές κάτω από τη ΓΣΣΕ, χωρίς να του
αναγνωρίζονται τριετίες και επιδόματα που δικαιούται. Με την απόλυση η εργοδοσία θέλει να
ξεμπερδεύει ακόμα και με την υποψία διεκδίκησης. Γιατί θέλουν τους εργαζόμενους ανοργάνωτους,
ευάλωτους, εύκολη λεία για να βγάζουν τα κέρδη τους.

Και συγκεκριμένα:

ü Για να συνεχίσουν να υποχρεώνουν τους εργαζόμενους να δουλεύουν ατελείωτες ώρες απλήρωτες
υπερωρίες.

ü Για να συνεχίσουν με την απειλή της απόλυσης να μην πληρώνουν ούτε καν τους μισθούς πείνας που
ορίζει ο νόμος.

ü Για να τρομοκρατήσουν κάθε συνάδελφο που ζητάει να πάρει την άδεια του ή ότι άλλο δικαιούται.



Η αναμονή, ο φόβος και η μοιρολατρία δεν είναι λύση. Είναι μονόδρομος να οργανωθούμε στα σωματεία
μας και να παλέψουμε ενάντια στην ασυδοσία και τρομοκρατία της εργοδοσίας για Συλλογικές Συμβάσεις
Εργασίας, για αυξήσεις στους μισθούς, για σταθερή δουλειά με δικαιώματα.

Τους δηλώνουμε καθαρά και ξάστερα ότι η τρομοκρατία τους δεν θα περάσει. Προειδοποιούμε τη
συγκεκριμένη εργοδοσία και κάθε εργοδοσία ότι θα βρουν τα Σωματεία μας μπροστά τους!

Καλούμε κάθε σωματείο, φορέα του μαζικού κινήματος, κάθε συνδικαλιστή, τους εργαζόμενους
να καταδικάσουν τις συγκεκριμένες ενέργειες.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:

▪ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΑΝΟΜΗΣ ΑΠΟΛΥΣΗΣ

▪ ΑΜΕΣΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Για το Δ.Σ. του ΣΥΒΧΨΑ

Ο Πρόεδρος                                                                    Ο Γεν. Γραμματέας

Γιάννης Γιαλόγλου                                                          Γιώργος Νύχτας


